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Verbale N9 10

OGGETTO: Riunione della commissione. Controllo dei concorrenti. Discorso del Presidente.

Svolgimento delle prove orali. Rinunciatari. Deposito raccoglitori delle domande.
Temine dei lavori.
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SIA NOTO

1. che l’anno 2020, addi 14 del mese di dicembre, alle ore 07.40, si sono riuniti in FOLIGNO,

presso il CENTRO DI SELEZIONE E RECLUTAMENTO NAZIONALE DELL’ESERCITO (CSRNE), 1 sotto

notati membri della Commissione esaminatrice, nominata con decreto dirigenziale avente
segnatura di protocollo M_D 521831 REG202O 0412957 del 28-10-2020:

Col. t. (dm.) S.SM d’ALTERIO Maurizio presidente

Ten. Col. co. sa. (me.) RN CIANCETTA Cesarino 1° membro

Ten. Col. a… (ten) RS CIABURRO Giancarlo 2° membro

Ten. C0]. a. (cla) RN BIFULCO Antonio 3° membro

Funz. III A. F . 3 CES'I‘ONE Michelangelo 4° membro

Cap. co. sa. RS BENCIVENGA Antonello 1° membro aggiunto

Ten. Col. co. sa. (me.) RN URSONE Antonio 2° membro aggiunto

Ten. Col. co. sa. (me.) RN DE ASTIS Carlo 3° membro aggiunto

Ten. g. (gua.) RS ANNESI Filippo segretario

2. Alle ore 07.45 si è proceduto al controllo dei candidati (Annesso 1), al quale risultavano tutti

presenti i concorrenti previsti per la sessione odierna.

3. Alle ore 08.30 il Presidente della Commissione illustra ai presenti le modalità di svolgimento

della prova orale, con particolare riferimento ai modi di estrazione delle domande, alla durata

massima stabilita della prova di ciascun conconenle, alla facoltà del concorrente di iniziare da

una qualsiasi domanda estratta, alla facoltà della commissione di porre domande finalizzate ad
approfondire quanto esposto dal co nente evidenziando chel& p1ova una volta iniziata va
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conclusa, salvo in caso di rinuncia da parte del candidato. Si precisa inoltre che delle N. 3 (tre)

domande complessive N. 1 (una) domanda viene estratta dal bacino delle domane comuni
ovvero chimica e biochimica, biologia, fisiologia, anatomia/anatomia umana e le rimanenti
N. 2 (due) domande vengono estratte rispettivamente dai N. 3 (tre) bacini di domande

specialistiche sviluppate per ciascuno dei N. 3 (tre) incarichi princìpali/posizioni organiche del

bando di concorso/candidato indicando peraltro che alcune delle materie inserite nel bacino
comune vengono contemplate ma in maniera più aderente nell’ambito dello specifico bacino
dell’incarico/posizione organica dei candidati. Inoltre, le domande estratte nella sessione del
giorno vengono escluse dalla medesima sessione giornaliera per essere riconsiderate nelle
sessioni di esame dei giorni a seguire evidenziando, altresì, che il numero delle domande sono
complessivamente ridondanti e più del triplo rispetto al numero dei candidati partecipanti alla

prova orale concorsuale.

4. Si è quindi proceduto, con il contributo di un candidato ovvero il concorrente ARGENTO
Antonio e alla presenza di tutti i convenuti al controllo dei tondini di legno contenenti i numeri

delle domande da estrarre, sia relative alle materie comuni (N9 40), sia relative

all’incarico/posizione organica di “fisioterapista” (N9 36).

5. Svolgimento delle prove di “fisioterapista”. Vengono chiamati 1 sotto elencati candidati:
a. ARGENTO Antonio, verbale di estrazione domande in annesso 2, il riscontro di

misurazione della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 3 al 10 con a
seguire ]a valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 11;

b. CANEPA Alfredo, verbale di estrazione domande in annesso 12, il riscontro di misurazione
della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 13 al 20 specificando che

verso il termine della seconda domanda il concorrente decideva spontaneamente la rinuncia

(annesso 21) indicando in annesso 22 il riscontro della valutazione alla prova non portata a

termine dal candidato;
c. CORELLI Andrea, verbale di estrazione domande in annesso 23, il riscontro di misurazione

della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 24 al 31 con a seguire la

valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 32;
d. FLORI Mattia, verbale di estrazione domande in annesso 33, il riscontro di misurazione

della prova siglata dai referenti della commissione e in annesso dal 34 al 41 con a seguire la

valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 42;
e. IACAMPO Michele, verbale di estrazione domande in annesso 43, il riscontro di

misurazione della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 44 al 51 con
a seguire la valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 52;

f. MAZZONE Fausto, verbale di estrazione domande in annesso 53, il riscontro di
misurazione della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 54 al 61 con
a seguire la valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 62;

g. MENGONI Silvia, verbale di estrazione domande in annesso 63, il riscontro di misurazione

della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 64 al 71 con a seguire la
valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 72;

h. STEFANELLI Alessio, verbale di estrazione domande in annesso 73, il riscontro di

misurazione della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 74 al 81 con
a seguire la valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 82;

i. TEDESCHINI Davide, verbale di estrazione domande in annesso 83, il riscontro di

misurazione della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 84 al 91 con
a seguire la valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 92.

Si evidenzia peraltro che, alle ore 13.00 la commissione interrompe i lavori per la pausa pranzo,
per riprenderli alle ore 14.00, dalla concorrente TINININI Roberta con il proseguimento delle
rove orali di “fisioterapista”. Vengono chiamati quindi i sotto elencati candidati per sostenere



la rispettiva prova:

&. TINININI Roberta, verbale di estrazione domande'm annesso 93, il riscontro di misu1azione

della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 94 al 101 con a seguire la

valutazione della commiss1one (dopo l’uscita dei concorrenti)m annesso 102;

b. VAIRA Raffaele Michele, verbale di estrazione domande'… annesso 103, il riscontro di

misurazione della prova siglata dai referenti della commissione in annesso dal 104 al 111

con a seguire la valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso
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0. VETTORE Luca, verbale di estrazione domande in annesso 113, il riscontro di misurazione

della prova siglata dai referenti della commissione in annesso 114 al 121 con a seguire la

valutazione della commissione (dopo l’uscita dei concorrenti) in annesso 122.

6 Terminate le p1ove da parte dei candidati sono stilati gli esiti riassuntivi di fine giornata

(annesso 123) ed esposti alle ore 16.25 circa. Al termine della sessione giomaliera1 n.2(dtù,

raccoglitori ad anelli delle domande sono stati depositati nell’ armadio chiuso con lucchetto

all’ interno dell’area deposito plichi del CENTRO DI SELEZIONE E RECLUTAMENTO NAZIONALE

DELL’ESERCITO (CSRNE). La commissione termina i lavori alle ore 17.00.

7. Ogni concorrente, infine, in ottemperanza al disposto del paragrafo 4 dell’”Appendice Esercito”

al Bando di Conc01so, ha consegnato un plico chiuso riportante all' esterno le generalità del

concorrente, e contenente la documentazione 1elativa ai titoli di merito. Tali plichi sono

custodite & cura del CSRNE.

8. Il presente verbale n.10 redatto in duplice copia si compone di n.3 (tre) pagine e di n. 123

annessi di cui una senza annessi.

Scritto, letto, confermato e sottoscritto nel luogo e nella data sopra. riportati.

LA COMMISSIONE a_%

Presidente: Col. t. (tlm.) S.SM Maurizio d’ALTERIO % /')
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1° membro: Ten. Col. co. sa. (me.) RN Cesarino CIANCETTA %LÈLO

2° membro: Ten. C0]. &. (ten) RS Giancarlo CIABURRO @…C…

3° membro: Ten. Col. &. (a/c) RN Antonio BIFULCO W
 

4° membro: Funz. III A. F. 3 Michelangelo CESTONE  
c/ 1

1° membro aggiunto: Cap. co. sa. RS Antonello BENCIVENGA @EZÀg_ZZ € 5 /_/2

2° membro aggiunto: Ten. Col. co. sa. (me.)RN AntonioURSONM»

3° membro aggiunto: Ten. Col. co. sa. (me.)RN Carlo DE ASTIS /L/AjLM/>

segretario: Ten. g. (gua) RS Filippo ANNESI
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